



码上看报



码上订报

真早! 这里的樱桃 正月十五开始上市



1月5日,正值小寒节气,外面数九寒天,而河北省石家庄市平山县兴东农业开发有限公司的樱桃大棚里,枝条上一簇簇碧绿的樱桃嫩果已进入膨果期,在零星残存的花瓣映衬下,呈现出“花褪残红青杏小”的生机蓬勃景象。园区技术负责人康大飞介绍:兔年正月十五,园区温室大棚的樱桃将陆续成熟,上市樱桃可供应到5月下旬。”

2022年,河北省农林

科学院与平山县开展院县合作,兴东公司园区是全县确定提升建设的5个农业休闲园区之一。在河北省农林科学院农业产业规划、设施果品研究等专家团队指导下,兴东公司投资建设高标准钢架结构温室,采用人工强制休眠生产

技术,确保果品春节前后梯次上市,可比常规温室栽培的樱桃要早2-3个月。

当天正在园区调研指

导的河北省农林科学院农

业信息与经济研究所牛细婷研究员介绍,兴东公司园区的创新发展具有3个显著特点:一是坚持高投入。除建设高标准钢架结构温室外,园区引种的樱桃全部是已经进入丰产期的大树,平均价格在1000元/株以上。“最大好处是缩短了管理周期,栽种后当季即可获得产量回报”。

二是科技密集投入。园区按照专家提供的技术方案,每座温室配置了8套智能降温、制热、除湿模块机组,可对樱桃休眠、萌芽、开花、坐果等生理进程进行有效调控。此外,河北省农林科学院组织专家团队为园区制定了全套管理技术方案。调研当天,昌黎果树所樱桃专家赵艳华研究员通过视频连线对园区树上管理作了详细指导,资环所王丽英研究员对樱桃树下土壤水肥管理作了现场指导。

三是高产出。争“先”创“早”的特色经营思路带来的是高效益回报。园区技术负责人康大飞介绍,园区引进的美早、佳红、俄8、布鲁克斯等名优新种,预计春节上市价格在280元/斤左右。

当天,农信所专家还就公司管理文化、电商销售、品牌塑造、提升游客休闲观光体验等,对园区技术骨干进行了培训。

据了解,平山县是休闲农业大县,具有红色文化、绿色生态、中山青史三种独特资源优势。平山县农业农村局党组成员樊冲表示,开展院县合作以来,兴东园区在打造品牌园区、增加高端特色农产品供给等方面取得了显著成果,有力地推动了当地发展休闲农业产业、全面推进乡村振兴。

(据《燕赵农村报》)



冬防核桃树病害六注意

土肥管理。土壤结构不良、土壤瘠薄的核桃园,应先深翻改土,增施有机肥,并适时追肥,不偏施氮肥,增施磷钾肥,合理间作低杆非缠绕性,及时灌水排水,提高土壤肥力。

合理修剪。剪除下垂枝、细弱枝、干枯枝、重叠枝、交叉枝、过密枝和病虫枝,调节生长与结果的矛盾,改善通风透光条件,提高核桃产量。

树干涂白。新定植的幼树,更应注意树干涂白,以减少病菌侵入通道,并喷施护树大将军防止核桃树冻害发生。

消毒保护。经常检查树的生长情况,发现病害及时将病斑刮成菱形,刮口应光滑平整,主要刮除韧皮部和木质部变色部分,及变色坏死组织周围1厘米左右,做到“刮早、刮小、刮了”,刮下来的病屑应集中烧毁,避免人为传染。刮后涂抹护树大将军母液,以保护伤口和防止病斑复发。

园地管理。果园及时中耕除草,每年至少3次,并将园内病虫枝、干枯枝、病虫果等集中烧毁,以减少病菌来源。

药剂防治。在发病前或发病初期进行树冠喷洒,可应用针对性的药剂+新高脂膜进行防治,会取得较好防治效果。

(郭会环)

春节临近 水果市场备货忙

1月9日,在广西柳州一家农产品批发市场水果交易区,工人装运水果。

春节临近,广西柳州市各水果批发市场里一派繁忙景象,随处可见工人装卸水果的忙碌身影,商家筹备货源,满足节日市场供应。

新华社发



苹果树“吃饱穿好”能防寒

当苹果树受到寒冷天气侵袭的时候,树体的枝干、根系等会受到不同程度的损伤,到了春天就会表现出萌芽晚、发芽不整齐、果品产量和品质下降等现象,所以,一定要做好苹果树冬季防冻。

“喂饱肥”。在寒天气袭来之前,苹果树根系吸收能力较强的时候,一定要做好基肥的施用,基肥可以选择有机肥料、生物菌肥等,同时结合使用一些氮磷钾等速效性肥料。通过基肥的使用,保证树体贮藏养分充足,苹果树过冬“不挨饿”,

进而不容易发生冻害。**“浇足水”。**这里的水是防冻水。具体来说,防冻水是通过充足土壤之间的空隙,通过防冷天气结冰等,堵住外来冷空气渗入土壤中的道路,给植株根系生长营造温暖环境。

“穿厚鞋”。这里的“鞋”指的是根系堆土,原理和目的与防冻水相似,需要注意的是在进行根部堆土的时候,要压实,不留空隙,防止冷空气钻“空子”。堆土的高度在15-20厘米即可,因为,冻害发生多在根颈部以下40厘米

的地方发生。**“穿厚衣”。**就是用稻草、秸秆、枯草等捆绑苹果树的树干,通过增加树干的厚度起到防寒的效果,这与我们天冷加衣的效果一样。

“涂好霜”。当寒天气袭来的时候,在树干上喷一些抗冻剂,增加树干抗寒能力。也可采用树干涂白的方式,达到防寒的效果。同时,涂白剂还可以起到杀死树体、树缝上的虫卵,可谓是一举两得。

“戴好帽”。这里主要针对一些较小的苹果树,采用无纺布、塑料膜、遮阳网

等覆盖在树冠上,达到抗寒的目的。但需要注意的是,当白天气温过高的时候,大约超过5摄氏度,就要掀开覆盖物,晚上再盖上。

“点把火”。在冬季的晚上,在苹果园的上风口处,点燃提前准备好的燃料,燃料要选择发烟量大的,比如杂草等,让烟遍布果园,提高果园的温度。在午夜12时左右点燃,注意控制火势,以暗火浓烟为宜。一般每亩果园可点3-4个燃火点,使烟雾全覆苹果园。

(陈珏)

<p>科尔沁左翼中旗人民法院公告 张秀英: 本院受理原告毕海宝与你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和15日内。并于举证期限届满后的第3日8时40分(遇节假日顺延)在科尔沁左翼中旗人民法院宝山法庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。</p> <p>二〇二三年一月九日 科尔沁左翼中旗人民法院公告 刘文芳: 本院受理原告科左中旗龙诚电脑商行与你买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和15日内。并于举证期限届满后的第3日8时40分(遇节假日顺延)在科尔沁左翼中旗人民法院宝山法庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。</p> <p>二〇二三年一月五日 科尔沁左翼中旗人民法院公告 王学军: 本院受理原告科左中旗龙诚电脑商行与你买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和15日内。并于举证期限届满后的第3日8时50分(遇节假日顺延)在科尔沁左翼中旗人民法院宝山法庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。</p> <p>二〇二三年一月五日 河北省涉县人民法院公告 (2022)冀0426民初3709号 王翠芳: 本院受理原告王丙亮与你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和15日内。并于举证期限届满后的第3日上午9时(节假日顺延)在本院并店法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。</p>

广告

信息直通车

花卉、蔬菜、林果、中药材、牧草、瓜果等种子
绿化、花卉、观赏、果蔬、杂果等苗木

本报特别声明:本栏目所有刊发的广告信息,只为广大读者互通信息之用,不作为签订合同或进行交易的凭证。如需交易,请读者慎重考察和咨询,避免发生纠纷。

咨询电话:029-87031701

●扶风县老支书苗木专业合作社供应:苹果苗:鲁丽、蜜脆、土岐;樱桃苗(砧木:大青叶、马哈利、吉赛拉);俄8、美早、沙王、早大果;葡萄苗:阳光玫瑰。合作社长年提供优质苗木,种子及接穗,组织专业嫁接工人,承接嫁接业务,签订合同、保证质量。联系人:件先生(13992757293)地址:陕西省扶风县绛帐镇南件村